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1  

yنمودار تابع sin(x )  yرا به كمك نمودار 4 sin x در بازه[ , ]0   رسم كنيد. 2

  
  
  
  
  
  

  نمره 5/1

2  

yنمودار تابع f (x) صورت زير است. نمودار بهg(x) f (x )  2 1   را تعيين كنيد. g(x)را رسم كرده و دامنه و برد 1

  
  
  
  
  

  نمره 2

3  

fنمودار تابع (x) مطابق شكل زير است. نمودار تابعg(x) f ( x) 
1 1   را رسم كنيد. 22

  
  
  
  
  
  
  

  نمره 2

4  

yاگر دامنه و برد تابع f (x) ترتيب به[ , ]1 ]و 7 , ]3 yباشد، دامنه و برد تـابع  4 f ( x )   3 2 3 دسـت   را بـه  1
  آوريد.

  
  
  
  
  
  

  نمره 2
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5  

fبر روي نمودار تابع با ضابطه (x) x x 2   دهيم. مي انجام زير ترتيب سه عمل به 2
  هاي مثبت  xواحد به سمت  2انتقال ) 1

1انقباض) 2
  برابري در راستاي افقي 2

  ، ضابطه نمودار حاصل را به دست آوريد.برابر كردن برد، ضابطه نمودار سه )3
  
  
  
  
  
  

  نمره 2

6  

fنمودار تابع (x) x x x  3 23 yرا به كمك انتقال نمودار 3 x fرسم كنيد، سپس يكنوايي تابع 3 (x)   را در تمـام
  دامنه خود بررسي كنيد.

  
  
  
  
  

  نمره 5/1

7  

با رسم نمودار تابع
log x ; x

f (x) ; x

x ; x

 


   
   

2 1
2 2 1

2 2
اي اكيـداً صـعودي و در چـه     ، تعيين كنيد كه اين تابع در چه بازه

  اي اكيداً نزولي است؟ بازه
  
  
  
  
  

  نمره 5/2

8  

fمتعلق به اين فاصـله باشـد. اگـر    bو  aلي باشد و در يك فاصله اكيداً نزو fالف) فرض كنيد تابع  (a) f (b)،   نشـان
aدهيد كه b.  

  
  
  

log(xب) اگر ) log( x )  2 3   دست آوريد. را به x، حدود 4
  
  
  
  

  نمره 5/2

 


